
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Kdo jsme 

Bhútán – krátký Snowman trek 

5.-20.10.2024 

Jan Hocek 
 

název zájezdu:  

termín: 

vypracoval: 

 



 

 

 
Našim klientům nabízíme originální a individuálně připravované programy. Jako jedna z 
mála tuzemských společností se specializujeme výhradně na privátní cestovatelské 
programy a programy pro ucelené skupiny.  

Zároveň organizujeme firemní teambuildingové a cestovatelské programy - ať již se jedná 
o startovací expedice, motivační zájezdy, doplňkové cestovatelské programy v rámci 
dalších akcí či akce zaměřené na stmelení týmů. Našimi klienty jsou české i nadnárodní 
společnosti, ucelené skupiny, rodiny i jednotlivci. 

 

Cesty do polárních oblastí, Antarktidy a Arktidy 
zajišťuje naše dceřiná společnost 
www.polarnicesty.cz 

Dovolenou na míru pro jednotlivce, rodiny a skupiny 
přátel naleznete na www.vipholiday.cz  

 

 

Jak funguje VIP dovolená? 

Na základě vašeho přání vám vytvoříme „na klíč“ 
program cesty, včetně všech souvisejících služeb. 
Podrobný itinerář Vám navrhne náš travel konzultant 
tak, aby program maximálně splňoval vaše očekávání.  

Zajišťujeme všechny související služby s Vaší cestou 
– letenky, víza, ubytování, zapůjčení auta, vstupy, 
zajímavá setkání a programy apod. Obdržíte od nás 
itinerář dovolené na míru s detailním popisem den po 
dni, včetně map, kontaktů, GPS lokací apod. 

Naší velkou výhodou je široká síť lokálních tour-operátorů, které máme prověřené 
dlouhodobou vzájemnou spoluprací. Důraz klademe na spolehlivost a zejména pak na 
kvalitu místních průvodců, delegátů nebo řidičů. 

Umíme kombinovat více aktivit, zorganizovat transfery v místě destinace, nebo zajistit 
místního privátního průvodce. Dovolená na míru Vám umožní prožít cestu naplno a podle 
Vašich představ. 

Komunikace během přípravy Vaší cesty většinou probíhá emailem nebo telefonicky; balíček 
s tištěným cestovním plánem, mapami apod. Vám předáme osobně nebo zašleme kurýrem. 

Samozřejmě Vás rádi osobně poznáme a schůzka může proběhnout v naší CK, případně se 
vypravíme na místo, které Vám nejvíce vyhovuje. 

Naším cílem je, aby během Vaší cesty vše „běželo jak na drátkách“, vy jste se během 
pobytu nemuseli o nic starat a užívali si dovolené plnými doušky. 
Pro Vaši maximální spokojenost uděláme vše a pokud s námi přesto budete potřebovat 
mluvit i během dovolené, budeme na příjmu 24 hodin denně, připraveni postarat se o Vás i 
na dálku. 

 
 
 



 

 

Bhútán 

Bhútán je vnitrozemský stát v jižní Asii. Leží na 
východním konci himálajských hor. Na jihu, východě a 
západě sousedí s Indií, na severu s Tibetskou 
autonomní oblastí. Od nedalekého Nepálu je Bhútán 
oddělen indickým státem Sikkim. Bhútánu se někdy 
říká „země hřmícího draka". 

Bhútán patří mezi poslední země na světě, kde 
zažijete atmosféru původních časů. Toto buddhistické 
nabízí nejenom úžasnou přírodu, zasněžené hory, 
ukryté kláštery, prastaré obyčeje a velmi pohostinné 
lidi. Bhútán představuje unikátní destinaci s minimem 
turistů, jejíž kouzlo se ale možná brzy vytratí.. 

Snowman trek 

Jeden z nejnáročnějších treků na světě nás zavede do divoké krajiny malého království na 
úpatí Himaláje. Snowman trek je pro svou náročnost a dlouhý pohyb v krajině bez 
civilizace určen pro zkušené horaly a milovníky trekingu. Trek prochází údolími 
lemovanými vrcholy s výškou přes 7000m, překračuje 11 průsmyků s výškou přes 5000m. 
Vede skrze budhistické vesničky, nedotčené turistickým ruchem a proplétá se 
rododendronovými a piniovými lesy. Základní trasa kombinuje cestu z Paro přes do 
Jomolhari basecamp, vesnici Laya a končí v nádherném údolí Bhumtang. Snowman trek je 
též hodně náročný finančně. Kvůli komplikované logistice i těžké fyzické náročnosti pro 
místní personál vyjde Snowman Trek výrazně dráž než jiné standardní treky v Bhútánu. 

Co zažijete a uvidíte: 

• Projdete jeden z nejkrásnějších a nejtěžších treků Himálaje a světa 

• Budete obdivovat nádherné horské scenérie v krajině bez turistů 

• Překročíte 5 horských průsmyků 

• Dostanete se k nejkrásnějším horám - posvátné Jomolhari, bhútánskému 
„Matterhornu“ Jichu Drake k hoře Gangchenta (Tygří hora) a uvidíte také 
sedmitisícovku Masagang 

• Navštívíte izolované vesnice a možná uvidíte lokální kulturní vystoupení 

• Budete si užívat treking “nalehko” s plnou podporou průvodce, nosičů a 
kuchaře.  

• Spaní v komfortních stanech, jídelní stan, občas teplá sprcha...  



 

 

Předpokládaný program – krátký Snowman 
 
Datum Program 

1. den  
(5.10.2024) 

Mezinárodní let do Paro (přílet do Paro v dopoledních hodinách) 

(bude upřesněno, aktuálně nejsou ještě všechny lety v rez. systému) 

2. den 
 

Celodenní prohlídka Timphu: klášter Changangkha Lhakhang, Takin 
zoo, obří socha Buddhy, škola tradičních řemesel, manufaktura 
ručního papíru, aj. V případě chuti výšlap ke klášteru Wangditse 
Goemba (cca 1 hod., krásné výhledy). 

3. den Aklimatizační trek k proslulému klášteru Taktsang - „Tygří 
hnízdo“ 
Odpoledne přesun na začátek treku, noc v kempu. 

4.-13. den 
 

Snowman Trek na trase Shana – Jomolhari Basecamp - Laya - Gasa 

Denní úseky jsou v pohodovém tempu, zařazen 1 aklimatizační den. 
13. den dopoledne oddělení od trasy Snowman Treku a sestup 
s průvodcem do Koiny a pak autem do Gasy.  

14.-15. den Návrat autem do Paro s poznávacím programem: královské město 
Punakha (prohlídka kláštera a dalších zajímavostí), Chhimmy 
lhakhang temple, Wangdue, horské sedlo Dochula 

16. den 
(20.10.2024) 

Ranní odlet z Paro a návrat domů 

 

 



 

 

Termín a sezona  

Zájezd se uskuteční v termínu 5.10.-3.11.2024, což je nejvýhodnější termín pro Snowman 
Trek. 

Na jaře totiž ještě nemusí být roztátý sníh v průsmycích a bohaté sněhové srážky ve vyšších 
polohách mohou přijít až do konce dubna. Květen a červen jsou poznamenány oblačností 
zahalující výhledy a dešťovými srážkami, které naplno propuknou v létě. Monzunové deště 
v Bhútánu obvykle končí až na konci září. Od poloviny listopadu pak opět roste riziko 
sněhových srážek, které by mohly odříznout cestu v odlehlé horské oblasti Lunana.  

 

Servis na treku 

Cestu organizujeme jako privátní zájezd, pořádaný českou CK s koncesí a pojištěním. Na 
místě je zájezd plně zajištěn místním operátorem s opakovanými zkušenostmi na Snowman 
treku. Celou výpravu vede zkušený anglicky mluvící místní průvodce. Kvalitní tým průvodců 
a transportních koní je velmi důležitý pro bezproblémové absolvování celé cesty. V případě 
zhoršení klimatických podmínek apod. může být program operativně upraven. 

Jde se nalehko, jen s malým batůžkem na běžné osobní věci (fotoaparát, větrovka, apod.), 
všechny ostatní věci přepravují nákladní koně. Třikrát denně je zajištěno teplé jídlo, teplé 
nápoje (káva, čaj) se servírují průběžně dle potřeby.  

Ubytování na treku je zajištěno ve stanech pro 2 osoby (za příplatek je možné mít stan jen 
pro sebe), tábor každý den postaví a zbourá tým. K dispozici nafukovací karimatka a deky, 
spacák doporučujeme vlastní. Dále je k dispozici prostorný jídelní stan se stolem a křesly, 
přenosná toaleta a sprchovací stan. Teplá sprcha je k dispozici cca 3x za celou cestu, 1x 
bude možnost vykoupat se v přírodních termálech. Ubytování před a po treku v kvalitních 
hotelech kategorie 3* ve dvoulůžkovém pokoji. 

 



 

 

Letenky 

Zpáteční letenky z Prahy do Paro vám nabídneme, případně si je můžete zajistit sami 
s ohledem na vaše odletové místo.  

Cena letenek je cca 30 tis. v závislosti na dopravci a přestupovém letišti. Doporučujeme 
přestup v Káthmandú nebo v Dilí. Lety přes Dilí bývají levnější a rychlejší, ovšem je 
poněkud komplikovanější vyřídit zde tranzitní víza. Let přes Káthmandú může obnášet noc 
navíc při přestupu. 
 

Cena zájezdu 

Cena zájezdu: 128.000 Kč  

Příplatek za privátní stan: 6.000 Kč 

 

V ceně je zahrnuto: privátně organizovaný program v Bhútánu v délce 16 dní/15 nocí, 
zajištění víz do Bhútánu, ubytování, plná penze, trekking permit, anglicky hovořící 
průvodce, kompletní servis na treku, místní transfery privátním vozem, voda během 
transferů, vstupy do památek, turistická mapa Bhútánu, místní předplacená sim karta, 
bhútánská turistická taxa, pojištění CK proti úpadku, DPH. 

Cena nezahrnuje zejména: letenky, extra nápoje (pivo, víno apod.), cestovní pojištění, 
osobní výdaje, případné lékařské testy, karanténa nebo jiné výdaje související 
s hygienickými nařízeními, případné náklady v důsledku změn v bhútánské politice 
cestovního ruchu, satelitní telefon. 

Platební podmínky: záloha činí 50% ceny zájezdu, doplatek 2 měsíce před prvním dnem 
zájezdu. 

Stornopodmínky: více než 60 dní před 1. dnem zájezdu 50% ceny zájezdu, 59-30 dní před - 
75% ceny, 29 a méně dní - 100% ceny. 

Pasové formality a víza: pro vstup do Bhútánu je třeba cestovní pas s platností minimálně 
6 měsíců od ukončení cesty. Pro vyřízení víz je třeba doložit sken pasu, pasovou fotografii 
a mít uzavřené cestovní pojištění. 

 

 

 
Kontakt 

Vedoucí projektu: Jan Hocek 

M    776 007 883 

T     222 363 063 

E    jan.hocek@vipholiday.cz 

w w w . v i p h o l i d a y . c z  


